

Перечинська міська громада вирішила передати унікальну «Лемківську садибу» у спільну власність територіальних громад краю

На обговорення депутатів облради вноситься проект рішення «Про надання згоди на прийняття майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області - етнографічного музею



«Лемківська садиба», що в селі Зарічево на Перечинщині.

Цьому передувало рішення 5 сесії VII скликання Перечинської міської ради (від 17.05.2018 №269) «Про передачу Етнографічного музею «Лемківська садиба».

Даний унікальний музей створено 1985 р. А через два роки йому було присвоєно звання «Народного». Облаштований в одній з аутентичних лемківських осель (1902 р.), де відтворено інтер'єр, типовий для лемківського житла початку ХХ ст. Усі дерев'яні речі, виготовлені власноруч господарем хати, а це - Петер Ковач. Найоригінальнішим експонатом є ручний млин.

Частими відвідувачами музею є гості із США, Канади, Угорщини, Румунії, Німеччини, Словаччини, Польщі та ін.

То ж обласним обранцям рекомендується надати згоду на прийняття будівель, споруд та інших необоротних матеріальних активів етнографічного музею «Лемківська садиба», що с.Зарічево, на вул.Йосипа Бокшая, 25, із комунальної власності Перечинської міської об'єднаної територіальної громади у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області (комунальну власність Закарпатської області). Та закріпити вказані об'єкти нерухомого майна (будівлі, споруди та інші його необоротні матеріальні активи) на праві оперативного управління з правами балансоутримувача за Комунальною установою «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради.

Відтак Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради належить здійснити необхідні організаційно – правові заходи із приймання – передачі зазначеного майна у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області. А голові Закарпатської обласної ради - видати довіреність на ім'я відповідальних посадових осіб Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради для забезпечення ними державної реєстрації спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області (комунальної власності Закарпатської області) на зазначене майно.

Крім того Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради пропонується передати вказані об'єкти нерухомого майна в оренду

Комунальному закладу «Закарпатський музей народної архітектури та побуту» Закарпатської обласної ради строком на 2 роки 11 місяців.

Прес-служба облради